                                      К О Н Т Р О Л Ь Н А Я    Р А Б О Т А    № 6       8 класс

                                                           В а р и а н т -  I 

 1.Задача.   Коробка конфет стоит  250р. 50к. , а плитка шоколада в 3 раза дешевле. 

                Сколько денег надо заплатить за 1 коробку конфет и 1 плитку шоколада?

2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      36р.45к. : 3                             48м 30см : 6                             250ц 25 кг : 5

    125р.15к. : 5                            40м 64см : 8                             164 ц 48 кг : 4

     32 р.46к. : 2                           145м 55см : 5                            240 ц 64 кг : 8

    148р. 72 к. : 4                          81м.36 см : 3                            360 ц 12 кг : 3

3.  Построить  четырёхугольники , симметричные  относительно  центра .

                                      К О Н Т Р О Л Ь Н А Я    Р А Б О Т А    № 6       8 класс

                                                           В а р и а н т -  II

 1.Задача.  На овощную базу  привезли  164 ц 40 кг  картофеля , а капусты в  4  раза меньше.  Сколько овощей привезли на базу ?  

2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      85р.65к. : 5                             24м 42см : 6                             25ц 05 кг : 5

    120р.80к. : 2                            30м 15см : 5                             64 ц 28 кг : 4

     78 р.95к. : 5                           147м 56см : 7                            24 ц 64 кг : 8

    189р. 27 к. : 9                         284м.28 см : 4                            36 ц 12 кг : 3

3.  Построить  треугольники , симметричные  относительно  центра .

